Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7» ОДН ОМВД России «Сухоложский» Общественный совет при ОМВД России «Сухоложский»

О запрете нахождения несовершеннолетних вблизи и на объектах незавершенного строительства

Уважаемые родители!

Убедительно просим вас провести беседы со своими детьми, довести до них основные требования инструкции о запрещении нахождения на строящихся и заброшенных объектах, объяснить им степень опасности нахождения на стройках, в ветхих и заброшенных зданиях.

Данное обращение вызвано участившимися случаями нахождения обучающихся на объектах повышенной опасности: строительных площадках, недостроенных зданиях, заброшенных зданиях.

Просим родителей внимательно отнестись к тому, где находится ваш ребенок, особенно если ваша семья живет рядом с недостроенными или заброшенными зданиями.



Хочется напомнить:

- 1.Строитилеьные объекты, дома, подлежащие сносу, аварийные и ветхие строения, заброшенные дома, вырытые котлованы, водонапорные башни, складированные строительные материалы могут привести к увечью и гибели детей.
- 2.В таких местах собираются бездомные люди, люди с неадекватным поведением, участники различных неформальных групп, которые употребляют спиртные напитки, психотропные и наркотические средства, а так же вовлекают другие в их употребление.
- 3. Нет ничего дороже человеческой жизни и здоровья.

Позаботьтесь, чтобы Ваш ребенок умел сказать «нет» ребятам, которые хотят втянуть его в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что происходит на стройке, разжечь костёр, забраться на чердак дома и вылезти на крышу, спуститься в подвал).

К сожалению, зафиксированы случаи как получения тяжкого вреда здоровью детей, так и их гибели в результате нахождения на заброшенных недостроенных объектах. Обеспечение безопасности детей – важнейшая задача любого родителя!

На что следует обратить внимание



Падения и травмы

На первом месте среди опасностей, подстерегающих ребенка на стройках, стоят травмы, связанные с падениями. Это может быть траншея для фундамента, свободно брошенная доска над высотой или просто забытая чурка, любой предмет, о который легко споткнуться!

Ребенок может упасть, а падение может повлечь серьезные травмы!

Не отпускайте ребенка бегать по месту строительства одного, всегда держите его за руку вблизи от потенциально опасных мест, постоянно объясняйте и проговаривайте ему всю опасность игр там.

Электрическая безопасность



Современное строительство невозможно представить себе без электричества. На заброшенных объектах опасность представляют любые электрокабели, так как нет уверенности в том, что они обесточены. На действующих стройках опасность представляет и электрооборудование!

Любое неосторожное действие может обернуться серьезной термической травмой при коротком замыкании!

Не ленитесь привести в безопасное состояние все электрические сети, если сами осуществляете строительство, и постоянно напоминайте ребенку о том, чтобы ни при каких условиях он не трогал оголенные провода, самостоятельно не включал электрические приборы!

Строительная техника и оборудование

Оставленный без присмотра инструмент манит детей. Дети могут поранить себя по незнанию, а подростков часто губит самоуверенность!

Важно, чтобы развивающие занятия проводили сами родители, внимательно наблюдая за степенью готовности ребенка к освоению простейших инструментов. Одновременно необходимо учить ребенка технике безопасности!



Химия и строительные материалы

Огнебиозащитные средства для пропитки древесины, лаки и краски, эмали и растворители – потенциально опасны для детей!

На заброшенных объектах обработанные строительные элементы могут находиться где угодно, иметь свободный доступ. С самого раннего детства внушайте ребенку, что неизвестные продукты, как бы соблазнительно они ни выглядели, в какой бы красочной упаковке ни находились, употреблять в пищу и пить нельзя!

Будьте внимательны и предусмотрительны, подавайте ребенку ПРАВИЛЬНЫЕ примеры! Объясняйте ребенку все опасности и возможные последствия необдуманных действий и поступков!

Помните, чтобы уберечь ребенка от травм, лучшее, что могут сделать родители, — это занять его интересными делами.

Если ребенок будет иметь хобби, а также знать, что ему необходимо выполнить какую-либо работу по дому, появится надежда, что он не будет пренебрегать запретами родителей и СОХРАНИТ СВОЮ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ!

Материал использован с сайта https://dsalenushka.yak-uo.ru/publications/pamyatka-dlya-roditelej-ob-opasnosti-igr-detej-na-/